

Titulli i lëndës: Menaxhimi i projekteve GIS

Informatat themelore për lëndën			
Njësia akademike:	Fakulteti i Ndërtimtarisë		
Titulli i lëndës:	Menaxhimi i projekteve GIS		
Niveli:	Master		
Statusi i lëndës:	Obligative		
Viti i studimeve:	Viti i II-të; Semestri i III-të		
Numri i orëve në javë:	2+0		
Kreditë ECTS:	3 ECTS		
Koha / Vendi:	Sipas orarit të shpallur		
Mësimdhënësi:	Prof.ass.dr. Ymer Kuka		
Të dhënat kontaktuese:	ymer.kuka@uni-pr.edu		
Përshkrimi i lëndës:			
	Menaxhimi i projekteve që kanë të bëjnë me fushën e GIS-it		
Qëllimet e lëndës:			
	Njohja me principet themelore të menaxhimit të projekteve.		
Rezultatet e pritshme të nxënies:			
	<ul style="list-style-type: none"> - Pas përfundimit të kursit studenti do të jetë në gjendje të njoh, të kuptojë dhe të përdor drejt nocionet themelore të menaxhimit në përgjithësi, si dhe të menajmimit të projekteve në fushën e GIS-it - Principet kryesore të organizimit dhe menaxhimit të punës në projekte në veçanti, me qëllim që sa më lehtë të përballojë vështirësitë që e presin gjatë dhe pas këtyre studimeve. 		
Ngarkesa e studentit (duhet të jetë në përputhje me Rezultatet e Nxënies të studentit)			
Aktiviteti	Orë mësimore	Ditë/Javë	Gjithsej
Ligjëratat	2	15	30
Teori/Punë në laborator/Ushtime			
Punë praktike			
Përgatitje për test intermediar			
Konsultime me mësimdhënësin			
Puna në terren			
Testi, punimi seminarik	1	5	5
Detyrë shtëpie			
Mësimi individual (në bibliotekë apo në shtëpi)	1	15	15
Përgatitja për provimin final	3	6	18
Koha e vlerësimit (testi, kuizi, provimi final)	3	1	3
Projektet, prezantimet, etj.	4	1	4
Shtu ndonjë aktivitet tjetër që nuk është në tabelë...			
Total			75

Metodat e mësimdhënies:	<ul style="list-style-type: none"> - Ligjëratë - Diskutime gjatë ligjëratave. - Ushtrime - Punë në grupe.
Metodat e vlerësimit:	<p>Në vlerësim duhet të caktohet përqindja e pjesëmarrjes së secilit, vlerësim parcial ose pjesëshëm në vlerësimin definitiv. Një nga mënyrat e vlerësimit do të ishte si në vijim:</p> <p>Vlerësimi i parë 15%</p> <p>Vlerësimi i dytë 15%</p> <p>Detyrat e shtëpisë ose angazhime tjera 10%</p> <p>Vijimi i rregullt 5%</p> <p>Provimi final 55%</p> <p>Total 100%</p>
Literatura primare:	Skripta e përgatitur nga ligjëruesi i lëndës dhe ligjëratat.
Literatura shtesë:	GIS Project Management, Jochen Albrecht , 2018
Hartimi i planit mësimor	
Java	Titulli i ligjëratës
Java 1:	Principet themelore të menaxhimit: çka është menaxhimi, kush janë menaxherët zhvillimi i menaxhimit, zhvillimi i menaxhimit, funksionet e menaxhimit
Java 2:	Vendosmëria punuese; definimi i vendosmërisë, problemet dhe gabimet në vendosje, stilet dhe mënyra e vendosjes
Java 3:	Vendosja, metodat e marrjes së vendimit, metodat e parashikimit
Java 4:	Menaxhimi i projektit: definicioni, udhëheqësi i projektit, qëllimet e projektit, llojet e projektit.
Java 5:	Përbërja e ekonomisë dhe rrethit të tij; bazat e organizimit të menaxhimit;
Java 6:	Qëllimet e organizimit, struktura organizative, aspektet teknologjike, ekonomike dhe sociale të organizimit,
Java 7:	Ndikimi i rrethit në strukturën organizative , specifikat e pjesëmarrësve të punës në ndërtimtari
Java 8:	Planifikimi i procesit punues: natyra, arsyeja dhe qëllimi i udhëheqjes të procesit të planifikimit
Java 9:	Udhëheqja në proceset punuese, stilet dhe mënyrat e udhëheqjes, udhëheqja, motivimi, komunikimi në vendosmëritë punuese, sjellja në punë.
Java 10:	Kontrollimi i proceseve punuese: kontrolli financiar e projektit të ndërtimtarisë.
Java 11:	Rrjedhja e parasë në një projekt
Java 12:	Raportimi dhe mënyra e raportimit
Java 13:	Formimi, kontrolli dhe udhëheqja me grupe punuese
Java 14:	Udhëheqësit e projektit, karakteristikat e tyre
Java 15:	Raste studimi

Politikat akademike dhe Kodi i Sjelljes

Ora mësimore fillon dhe përfundon me kohë.

Mjetet që përdorën gjatë orëve të mësimit duhet të pastrohen dhe të ruhen në fund të orës mësimore.

Telefonat mobil/të mençur dhe pajisjet tjera elektronike (p.sh. iPod-ët) duhet të fikën (apo të kurdisen në vibrim) dhe të mos ekspozohen gjatë orëve të mësimit.

Laptopët dhe kompjuterët tabletë lejohen të përdorën vetëm në heshtje; aktivitetet tjera siç janë kontrollimi i e-mailit personal apo shfletimi i ueb-faqeve në internet janë të ndaluara.

Shënim | Nëse 3 detyra të klasës të një studenti vlerësohen nën 50%, atëherë ai/ajo do ta humb të drejtën që t'i nënshtrohet provimit final. Vlerësimi bëhet nga 0-100 %.